



## **В Рузаевке двое местных жителей, один из которых несовершеннолетний, подозреваются в краже чужого имущества**

Следственным отделом по городу Рузаевка Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия в отношении 16-ти и 19-летних жителей города Рузаевки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, ночью 28 октября 2017 года подозреваемые, повредив запорное устройство окна, проникли в дом к местному жителю, откуда похитили различное имущество на сумму не менее 40 тысяч рублей. Потерпевший в это время в доме отсутствовал. После совершения кражи с целью сокрытия следов преступления молодые люди подожгли дом. В настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела по факту поджога. О произошедшем в правоохранительные органы сообщила местная жительница, проживающая по соседству и заметившая дым.

В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий подозреваемые были задержаны по горячим следам. Судом удовлетворено ходатайство следователя СК об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводится сбор доказательственной базы, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

01 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1176302>